Ansokningsobjekt: Urvalsprovet i ekonomi

Datum och tid: 24.4.2018 kl. 10.00-15.00

Skriv ditt namn och dina personuppgifter med tryckbokstaver.

Skriv ditt namn med latinska bokstéaver (abcd...), inte till exempel med kyrilliska bokstaver (a6rg...).
Om du inte har en finlandsk personbeteckning, skriver du istéllet din fédelsetid.

Skriv dina personuppgifter pa alla provpapper

Efternamn
Foérnamn (alla)
Personbeteckning
E-postadress
Telefon

Kontrollera med hjalp av sidnumren att du har fatt alla sidor.

Skriv din namnteckning i faltet nedan for att visa att du har kontrollerat ovan namnda saker.
Namnteckning

Om du vill att dina provsvar bedéms, lamna det nedanstaende faltet tomt.

Om du inte vill att dina provsvar beddms, skriv féljande text i faltet nedan: "Jag vill inte att mina provsvar
bedoms". | detta fall far du noll poang i provet.

Att avsta fran
beddmning



Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 2 (12) Namn:

Personbeteckning:




Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 3 (12) Namn:

Personbeteckning:

Las noggrant igenom alla anvisningar

Kontrollera att ditt provkompendium utover titelbladet och anvisningarna (sida 1-4) innehaller
féljande sidor:

o provfragor och svarsfalt (sida 5-12)

0 ett konceptpapper for egna anteckningar

Kontrollera att du har skrivit ditt namn och din personbeteckning pa alla svarsblanketter.
Svara pa fragorna klart och tydligt sa som det star i boken.

Skriv dina provsvar
0 pa svenska. Svar som har skrivits pa andra sprak bedéms inte.
o pa provkompendiet. Skriv varje svar i fragans svarsfalt. Anteckningar som skrivits utanfor
svarsféltet beaktas inte i bedomningen.
o0 med blyertspenna och med tydlig handstil. Otydliga anteckningar beddms enligt det
alternativet som ger minst poang.

Skriv inte alternativa svar. Om du skriver alternativa svar, beaktas endast det svar som ger minst
poang.

Du kan planera dina svar och skriva egna anteckningar pa konceptpappret. Anteckningarna pa
konceptpappret beaktas inte i bedomningen. Du har fatt ett konceptpappersark. Du kan fa mera
konceptpapper av 6vervakaren.

Placera ditt provmaterial sa att deltagare som sitter nara dig inte kan se dina svar och
anteckningar.

Poang

Urvalsprovet poangsatts pa skalan 0-30. Om det ges poang separat per uppgift/del, anges detta vid
uppgiften/delen. De som godkéanns pa grundval av urvalsprovet maste uppna det minimiantal poang som
antagningsnamnden faststéaller separat.



Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 4 (12) Namn:

Personbeteckning:

Om du vill pakalla 6vervakarens uppmarksamhet
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Om du vill pakalla 6vervakarens uppmarksamhet, ska du htja armen.
Overvakaren kommer da fram till dig. Sag ditt arende till 6vervakaren med lag

rost.

L
) *c;/’\

|
| ,"—/
| \— \
| X |
A
\

Om du vill ga pa toaletten

A

Du kan besoka toaletten ledsagad av en 6vervakare. Overvakarna foljer en
provdeltagare at gangen till toaletten.

De flesta provsalar har endast sddana toaletter i narheten som féljer den
traditionella konsindelningen i dam- och herrtoaletter. Darfor maste den
Overvakare som foljer dig vara en man om du vill bestka herrtoaletten och en
kvinna om du vill bestka damtoaletten.

Gor sa har om du vill besoka toaletten:

1. Kontrollera att det finns minst tva dvervakare i salen och att minst en &r en
person som kan folja dig till toaletten. Om dessa kriterier inte uppfylls,
vanta tills situationen har &ndrats.

2. Tafram sidan 2 med texten WC med stor font och hall upp pappret sa att
dvervakaren kan se texten och kommer fram till dig. Vanta talmodigt.
Overvakaren kan kanske inte félja dig till toaletten genast. Overvakaren
kan inte heller nédvéandigtvis folja provdeltagarna till toaletten i den ordning
de anmaéler sitt behov.

3. Nar overvakaren ger dig ett tecken, samla ihop dina provpapper och lagg
dem innanfor konceptpappret, och folj sedan évervakaren till toaletten.

Nar du vill [Amna in ditt prov

Nar du vill lAmna in provet, lagg in dina provpapper innanfér konceptpappret i samma ordning som du
fick dem.

Nar du gar for att lamna in provet, ta med alla dina saker fran din plats sa att du inte behover ga tillbaka
for att hamta dem.

Lamna in alla provpapper, ocksa konceptpappret, till 6vervakaren i salens framre del.

Lamna in alla papper, &ven om du har lamnat vissa eller alla uppgifter obesvarade. Bevisa din identitet
nar du lamnar in provpappren. Kom ihdg att skriva din namnteckning pa provkompendiets titelblad. |
samband med att du l[Amnar in dina provpapper antecknar dvervakaren att du har deltagit i och lamnat in
provet. Overvakaren kan ge dig ett separat intyg 6ver att du deltagit i provet om du behéver det.



Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 5 (12) Namn:

Personbeteckning:

1. Definiera kort foljande begrepp.

(a) Disponibel inkomst (disposable income) (0—2 poéang)

(b) Kollektiv vara (public good) (0-2 poang)

(c) Ginikoefficient (Gini coefficient) (0—2 poéng)




2. (a) Vad menas med huvudman-agent problemet (principal-agent problem)? (0-3 poang)




(b) Ge exempel pa situationer i vilka det ingar huvudman-agent problem. (0-3 poang)




Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 8 (12) Namn:

Personbeteckning:

3. Antag att du 6vervager ta emot en arbetsplats var timlénen &r 20 euro. Om vi betecknar
I6nen med w och den dagliga fritiden med t sa ger budgetbegransningen, dvs. ekvationen
c =w(24 —t), den méngd pengar som hégst kan anvandas fér konsumtion per dag. |
figuren nedtill har man ritat in budgetbegransningen da w=20. Dessutom &r din

indifferenskurva, som tangerar din budjetbegréansning i pungt A, inritad i figuren.
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(a) Vad kan hérledas fran informationen i figuren? (0-2 poang)



Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 9 (12) Namn:

Personbeteckning:

(b) Antag att du ocksa 6vervager en annan arbetsplats med en lagre timlén, dvs. 15 euro. Bedom
med hjalp av den foregdende figuren hur den lagre 16nen paverkar ditt val av fritid och

konsumtion. (0-2 poéang)

(c) Uppdela med hjalp av figuren totaleffekten av I6neséankningen i inkomst- och

substitutionseffekt. (0—2 poéang)



Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 10 (12) Namn:

Personbeteckning:

4. Tabellen nedan beskriver en nyttighets marknadsefterfragan Q under olika priser P.

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
P 360€ | 320€ | 280€ | 240€ | 200€ | 160€ | 120€ 80€ 40€ 0€

(a) Foretaget som producerar nyttigheten har en enhetskostnad pa 80 euro. Vilket av foljande

alternativ stammer enligt den tillgangliga informationen? Cirkla in det ratta alternativet? (0-3

poang)

(a.1) Nar Q = 1000, sa ar foretagets vinst (profit) lika med noll.
(a.2) Den hogsta vinsten som foretaget kan fa ar 60000 €.
(a.3) Foretagets vinst ar hogst da Q = 400.

(a.4) Inget av de ovanstaende alternativen stammer.

(b) Antag att en foéréndring i foretagets produktionsteknologi sanker foretagets enhetskostnader

till 40 euro. Vilket av foljande alternativ stammer? Cirkla in det ratta alternativet. (0—-3 poang)

(b.1) Om foretaget nu producerar 900 enheter eller mera av nyttigheten gor féretaget
forlust.

(b.2) Produktionsmangderna Q = 400 och Q =500 ar nu pa samma iso-vinstkurva
(isoprofit curve).

(b.3) Foretagets vinst ar hogst da Q = 600.

(b.4) Inget av de ovanstaende alternativen stammer.



Tekniska anteckningar: TALOUS Sida: 11 (12) Namn:

Personbeteckning:

5. I januari 2018 meddelade livsmedelssékerhetsverket (Evira) att de understoder en

halsobaserad sockerskatt. Nedan kan hittas ett utdrag av nyhetsbrevet pa Eviras hemsida.

" Regeringen har beslutat om att avskaffa skatten pa sotsaker och glass. Detta strider mot
regeringsprogrammets rekommendation om att hdja skatten pa sotsaker, glass och laskedryck.
Statens naringsdelegation (VRN) och Institutet for halsa och valfard (THL) rekommenderar att
skatten pa sotsaker, glass och laskedrycker inte avskaffas och att beskattningen forandras s att
den blir hélsobaserad i hAnseende till det tillsatta sockret. Evira anser att det ar viktigt att man
allvarligt 6vervager THLs och Statens néringsdelegations forslag om en halsobaserad

sockerskatt.”

Rita en figur och uppskatta med hjalp av denna hur sockerskatten paverkar sockrets efterfragan,

pris, samt konsument- och producentdverskotten (consumer and producer surplus). (0-6 poang)






Hyvan vastauksen piirteet

Hakukohteen nimi: Taloustieteen kandiohjelma
Kokeen paivAmaara ja aika: 24.4.2018 kl. 10.00-15.00

1. Maarittele lyhyesti seuraavat késitteet.

(a) Kaytettavissa olevat tulot (disposable income) (0-2 pistettd)

Kaytettavissa olevilla tuloilla tarkoitetaan henkilon yhteenlaskettuja tuloja (esimerkiksi
palkka-, vuokra-, korkotulot), johon on lisétty tulonsiirrot (esimerkiksi tyottomyysetuudet,
lapsilisét) ja josta on vahennetty henkildn maksamat verot.

Hyvasta vastauksesta |0ytyvat seka kaytettavissa olevia tuloja kasvattavat tulonsiirrot etté
niita pienentavat verot.

(b) Julkishyddyke (public good) (0-2 pistetta)

Julkishy6dyke on hyddyke, jonka kuluttaminen ei vAhennd muiden mahdollisuutta kuluttaa
kyseista hyodykettd. Materiaalissa esimerkkina julkishyodykkeesta on mainittu
kastelujarjestelma, josta hyo6tyvat kaikki viljelijat, myds ne, jotka eivat osallistu sen
kustannuksiin. Julkiset puistot ovat toinen esimerkki julkishyédykkeesta.

Hyvasta vastauksesta l10ytyvat seka maaritelma ettd esimerkki julkishyodykkeesta.
(c) Gini-kerroin (Gini coefficient) (0-2 pistettd)

Gini-kertoimella mitataan eriarvoisuutta esim. tulojen tai varallisuuden jakautumisessa.
Kerroin voi saada arvoja valilta 0-1, jossa O tarkoittaa, etté eriarvoisuutta ei ole vaan esim.
tulot jakautuvat taysin tasaisesti ja 1 tarkoittaa, ettéd yksi henkil6 saa kaikki tulot. Kerroin
lasketaan esim. tulojen jakautumista kuvaavan Lorenzin-k&yrén avulla: Gini-kerroin on
Lorenzin-kayran ja taydellista tasajakoa kuvaavan 45 asteen suoran valiin jaavan alueen
suhde koko 45 asteen suoran ja vaaka-akselin muodostaman kolmion pinta-alaan.

Hyvasta vastauksesta |0ytyvat maaritelma, arvojen jakautumisvali seka kertoimen
laskentaperiaate.

2. (a) Mita tarkoitetaan pddmies—agentti-ongelmalla (principal-agent problem)? (0-3
pistetta)

Paamies—agentti-ongelma liittyy kahden toimijan véliseen intressiristiriitaan. Ongelma
syntyy, kun yksi osapuoli (paamies) haluaisi toisen osapuolen (agentti) toimivan tavalla,
joka edistéisi paamiehen etua, mutta agentin toimia voikin motivoida joku muu tavoite,
esim. agentin oman edun maksimointi, mik& voi poiketa pddmiehen edusta. Paamies ei
kykene taydellisesti todentamaan agentin toimia eik& kykene sitovalla sopimuksella agentin
kanssa varmistamaan, etta agentti toimii pAdmiehen edun mukaisesti.

Hyvasta vastauksesta 10ytyvat intressiristiriita kahden toimijan valilla sekd puute agentin
toimien todentamisessa ja puute mahdollisuudessa tehdd agentin toimet varmistava
sopimus.



(b) Anna esimerkkejé tilanteista, joihin siséaltyy paamies—agentti-ongelmia. (0-3 pistetta)

Materiaalista I0ytyy mm. seuraavia esimerkkeja pddmies—agentti-ongelmasta:

(i) Pankit ja lainanottajat

Lainanottaja lainaa rahaa pankilta ja lupaa maksaa lainan korkoineen takaisin. Lupaus voi
kuitenkin olla katteeton, jos lainanottaja ei jostain syysta pysty maksamaan lainaa takaisin.
Pankin on kuitenkin vaikea tietad, kuinka todennakagisesti lainanottajan lupaus pitaa.

(ii) Yrityksen omistajat ja palkatut johtajat

Yrityksen omistajat haluaisivat johtajien maksimoivan toimillaan omistajien etua, mutta
johtajilla voi olla muita motiiveja toiminnalleen, kuten oman uransa edistaminen.
Lainsdadanndllisesti on vaikeaa kirjoittaa johtajalle sellaista sopimusta, joka velvoittaisi
johtajan pelkastaan edistamaéan omistajan etua.

(iif) Vakuutuksen antaja ja vakuutuksen ottaja

Vakuutussopimukset edellyttavat ettd vakuutuksen ottajien tulisi kayttaytya varovaisesti ja
yrittda valttaa riskejd, mutta vakuutuksen antajan on vaikea osoittaa, etté vakuutuksen
ottaja ei ole n&in toiminut.

(iv) Vanhemmat huolehtivat lapsistaan ja toivovat, etta lapset toimivat vastavuoroisesti
vanhempien ollessa vanhoja ja kykenemattomia tydskentelemaéan tai huolehtimaan
itsestdan. Mitd&n varmuutta tuon kirjoittamattoman sopimuksen toimivuudesta vanhemmilla
ei kuitenkaan ole.

Hyvéassa vastauksessa on vahintdan kolme erilaista esimerkkid, joista voi tunnistaa
paamiehen ja agentin ja mahdollisen intressiristiriidan heidan valillaan.

3. Kuvittele, etté harkitset tyopaikkaa, jossa tuntipalkka on 20 euroa. Jos merkitsemme
palkkaa w:ll&, ja paivittaistad vapaa-ajan maaraa t:1la, niin budjettirajoite, eli yhtalo
c =w(24 —t), kertoo, kuinka paljon rahaa voit korkeintaan kayttaa paivittaiseen
kulutukseen. Alla olevaan kuvioon on piirretty budjettirajoite, kun w = 20. Liséksi

kuvioon on piirretty indifferenssikéyrasi, joka sivuaa budjettirajoitettasi pisteessa A.
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(a) Mitéa kuviossa olevista tiedoista voi paatella? (0-2 pistettd)



Indifferenssikayra sivuaa budjettirajoitetta kohdassa A, jossa indifferenssikayran tangentti on
yht& suuri kuin budjettirajoitteen kulmakerroin. Edellinen kuvaa tyontekijan
rajasubstituutiosuhdetta (MRS), eli sita kulutuksen maaraa, josta tyontekija olisi valmis
luopumaan saadakseen tunnin lisda vapaa-aikaa. Jalkimmainen taas kuvaa tyontekijan
rajatransformaatiosuhdetta (MRT), eli sitd kulutuksen maéaréa, jonka tyontekija saa lisaa, jos
han luopuu yhdesta tunnista vapaa-aikaa. Tasapainossa MRS = MRT = palkka w. Kuviosta
my0ds nakee, ettd tasapainossa tyontekija valitsee noin 17 tuntia vapaa-aikaa eli noin 7

tyotuntia / paiva, jolloin paivapalkka = 140 euroa.

Hyvasta vastauksesta 10ytyvat seké huomio, etté tasapainossa MRS = MRT ja etta

tasapainossa ty6tuntien maaréksi tulee noin 7.
(b) Kuvittele, ettd harkitset myos toista tyopaikkaa, jossa tuntipalkka on pienempi, 15

euroa. Arvioi edellisen kuvion avulla alemman palkan vaikutusta vapaa-ajan ja

kulutuksen valintaan. (0-2 pistettd)
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Y& olevaan kuvioon on piirretty uusi budjettisuora, kun w = 15, seka indifferenssikayra, joka
sivuaa uutta budjettisuoraa. Kuviossa uusi tasapaino loytyy kohdasta B, jossa tydntekijan
valitsema vapaa-ajan méard on suurempi kuin alkuperaisessa tasapainossa, eli tyontekija

valitsee matalampipalkkaisessa tydssa vahemman tydtunteja kuin korkeampipalkkaisessa

tyossa valitsisi.

Hyvéassa vastauksessa on havaittu ettd uusi budjettisuora on loivempi kuin alkuperainen ja
ettd uudessa tasapainossa tyontekija valitsee vahemman tydtunteja kuin alkuperaisessa

tasapainossa.



(c) Jaa kuvion avulla palkan laskun kokonaisvaikutus tulo- ja

substituutiovaikutukseen. (0-2 pistetta)
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Edellisessa kohdassa havaittiin, etta uudessa tasapainossa tyontekija valitsee véhemmaén
tyotunteja kuin alkuperéisessa tasapainossa. Tama johtuu siitd, ettd palkan laskulla on kaksi
erisuuntaista vaikutusta.

Kun palkka laskee, tyontekijan tulot laskevat kaikilla tehdyilla tuntimé&arilla. Kaikilla vapaa-
ajan maarilla tyontekija saa nyt vdhemman kulutusta ja rajasubstituutiosuhde laskee.
Tyontekija on nyt véhemman innokas luopumaan kulutuksesta saadakseen enemmaén
vapaa-aikaa, eli palkan lasku kannustaa lisddmaan tydtuntien maéarda. Tatéa kutsutaan
tulovaikutukseksi.

Uusi budjettirajoite on loivempi kuin alkuper&inen, jolloin vapaa-ajan vaihtoehtoiskustannus
on pienempi eli rajatransformaatiosuhde ajan ja tulojen valilla on pienempi kuin
korkeampipalkkaisessa tydssa. Ja se tarkoittaa, etta tyontekijalla on kannustin tydskennella
vahemman ja lisata vapaa-aikaa. Taté kutsutaan substituutiovaikutukseksi.

Palkan laskun kokonaisvaikutus koostuu naista kahdesta erisuuntaisesta vaikutuksesta.

Tulo- ja substituutiovaikutukset on eritelty ylla olevaan kuvioon.

Hyvéassa vastauksessa kuvio on piirretty oikein ja vastauksesta kay ilmi, ettd palkan laskulla

on kaksi erisuuntaista vaikutusta.



4. Alla oleva taulukko kuvaa hyddykkeen markkinakysyntaa Q eri hinnoilla P.

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
P 360€ | 320€ | 280€ | 240€ | 200€ | 160€ | 120€ 80€ 40€ 0€

(a) Hy6dykettd valmistavan yrityksen tuotannon yksikkdkustannus on 80 euroa. Mik&
seuraavista vaihtoehdoista on néiden tietojen perusteella oikea? Rengasta oikea
vaihtoehto. (0-3 pistettd)

(a.1) Kun Q = 1000, yrityksen tuotto (profit) on nolla.
(a.2) Korkein tuotto, minka yritys voi saada, on 60000 €.
(a.3) Yrityksen tuotto on korkein, kun Q =400.

(a.4) Mikaan ylla olevista vaihtoehdoista ei ole oikein.

Oikea vastaus: (a.3) (Katso taulukko alla)

(b) Oletetaan, ettd muutos yrityksen tuotantoteknologiassa alentaa yrityksen
yksikkékustannukset 40 euroon. Mik& seuraavista vaihtoehdoista on oikea? Rengasta oikea
vaihtoehto. (0-3 pistettd)

(b.1) Jos yritys nyt tuottaa hyodykettéa 900 kappaletta tai enemman, yritys
tuottaa tappiota.

(b.2) Tuotantomaarat Q = 400 ja Q =500 ovat nyt samalla samatuottokayralla
(isoprofit curve).

(b.3) Yrityksen tuotto on korkein, kun Q = 600.

(b.4) Mik&éan ylla olevista vaihtoehdoista ei ole oikein.

Oikea vastaus: (b.2) (Katso taulukko alla)

Yrityksen tuotto: Q*P-Q*yksikkdkustannus. Alla olevaan taulukkoon on laskettu yrityksen tuotto eri
yksikkdkustannuksilla, markkinakysynndilla ja hinnoilla. Tuotto tuhansissa euroissa.

Q 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
P 360€ | 320€ | 280€ | 240€ | 200€ | 160€ | 120€ 80€ 40€ 0€
Trotots 1 98¢ 48€ 60€ 64€ 60€ 48€ 28€ 0€ -36€ -80€

kust. = 80

Tueto ks 39€ 56€ 72€ 80€ 80€ 72€ 56€ 32€ 0€ -40€

kust. = 40




5. Tammikuussa 2018 Elintarvikevirasto (Evira) ilmoitti kannattavansa terveysperusteista

sokeriveroa. Alla on katkelma Eviran verkkosivuilta 16ytyvasta tiedotteesta.

"Hallitus on paattanyt poistaa makeisiin ja jAatel6on kohdistuvan veron. Taméa on vastoin
hallitusohjelman kirjauksia, jossa esitettiin makeisten, jdatelon ja virvoitusjuomien
verotuksen korottamista. Valtion ravitsemusneuvottelukunta (VRN) ja Terveyden ja
hyvinvoinnin laitos (THL) suosittelevat, ettd makeis-, jaatel6- ja virvoitusjuomaveroa
jatketaan ja verotus muutetaan terveysperusteiseksi koskemaan lisattya sokeria. Evira pitaa
tarkednd, ettd THL:n ja ravitsemusneuvottelukunnan ehdotusta terveysperusteisesta

sokeriverosta tarkasteltaisiin vakavasti.”

Piirrd kuvio ja se apunasi arvioi mika vaikutus sokeriverolla on sokerin kysyntaan, hintaan

seké kuluttajan ja tuottajan ylijagdmaan (consumer and producer surplus). (0-6 pistetta)

Alla on materiaalista |0ytyva kuva verotuksen vaikutuksesta hytdykkeen kysyntaan, hintaan seka
kuluttajan ja tuottajan ylijaamaan (kappale 8.7). Alkuperéainen tasapaino (ilman verotusta) [0ytyy
kohdasta A, jossa markkinakysyntd = markkinatarjonta. Vero siirtaa tarjontakayrad ylospain, silla
tuottajien kustannukset kasvavat. Uusi tasapaino l6ytyy kohdasta B. Uudessa tasapainossa
kuluttajien maksama hinta on korkeampi ja tuotettu méara on pienempi kuin alkuperaisessa
tasapainossa. Alla olevassa kuviossa punainen alue kuvaa kuluttajan ylijddmaa ja sininen alue

tuottajan ylijagamaa.
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Verotus muuttaa kuluttajan ja tuottajan ylijaamia alla olevan kuvion mukaisesti. Seka kuluttajan etta

tuottajan ylijadma pienenee. Vihrea alue kuvaa verottajan saamaa osuutta. Kokonaisylijgadma



pienenee, silla osa alkuperaisesta kuluttajan- ja tuottajan ylijaamasta jaa hyvinvointitappioksi (alue
DWL, deathweight loss).

Market supply

Price of salt
B

T f 1

Q Q

Quantity of salt

Hyvassé vastauksessa kuviot on piirretty oikein ja tasapainot kahdessa eri tilanteessa on

tunnistettu. Liséksi vastauksesta kay ilmi, miten vero vaikuttaa sokerin kysyntaan ja tarjontaan
seka ylijaamiin.



